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       KẾ HOẠCH
Bồi dưỡng thường xuyên cho cán bộ quản lý, giáo viên

 năm học 2019 - 2020
Căn cứ kế hoạch số 64/KH-PGDĐT  ngày 13 tháng 9 năm 2019 của phòng Giáo dục và Đào tạo thị xã Kỳ Anh.                             

 
Căn cứ vào nhiệm vụ năm học 2019 – 2020, Trường THCS Kỳ Thịnh xây dựng Kế hoạch bồi dưỡng thường xuyên cho cán bộ quản lý, giáo viên Năm học 2019 - 2020 như sau:

I. MỤC ĐÍCH YÊU CẦU:

 
1. Bồi dưỡng cho CBQL, giáo viên học tập BDTX để cập nhật kiến thức về chuyên môn; bồi dưỡng phẩm chất chính trị, đạo đức nghề nghiệp; phát triển năng lực dạy học, năng lực giáo dục và những năng lực khác theo yêu cầu của Chuẩn nghề  nghiệp, yêu cầu nhiệm vụ năm học, yêu cầu phát triển giáo dục của địa phương, yêu cầu đổi mới và nâng cao chất lượng giáo dục. Đồng thời phát triển năng lực tự học, tự bồi dưỡng giáo viên của nhà trường và cán bộ quản lý.

 
2. Việc triển khai công tác BDTX phải gắn kết chặt chẽ với việc triển khai đánh giá CBQL, giáo viên theo Chuẩn và theo chỉ đạo đổi mới giáo dục của ngành để từng bước nâng cao năng lực đội ngũ nhà giáo, CBQL giáo dục qua từng năm học.

II. ĐỐI TƯỢNG BỒI DƯỠNG:

Tất cả cán bộ quản lý, giáo viên đang giảng dạy tại tại Trường THCS Kỳ Thịnh.
III. NỘI DUNG, THỜI LƯỢNG BỒI DƯỠNG:
1. 1. Nội dung bồi dưỡng 1: 30 tiết/ năm học
·  - Những nội dung cơ bản trong một số chỉ thị, nghị quyết của Ban Chấp hành Trung ương Đảng, khoá XII và của tỉnh: Nghị quyết số 36-NQ/TW về Chiến lược phát triển bền vững kinh tế biển Việt Nam đến năm 2030, tầm nhìn đến năm 2045; Quy định số 08-QĐ/TW về Quy định trách nhiệm nêu gương của cán bộ, đảng viên, trước hết là Uỷ viên Bộ Chính trị, Ủy viên Ban Bí thư, Ủy viên Ban Chấp hành Trung ương; Nghị quyết số 35-NQ/TW về tăng cường bảo vệ nền tảng tư tưởng của Đảng, đấu tranh phản bác các quan điểm sai trái, thù địch trong tình hình mới; Kết luận số 53-KL/TW, ngày 04/6/2019 của Ban Bí thư về việc chỉ đạo đấu tranh ngăn chặn, xử lý, gỡ bỏ, triệt phá tin giả, thông tin sai sự thật, xấu, độc trên Internet, mạng xã hội; Chỉ thị số 20-CT/TW về tiếp tục tăng cường nâng cao chất lượng nghiên cứu, biên soạn, tuyên truyền, giáo dục lịch sử Đảng; Quy định số 890-QĐ/TU, ngày 05/3/2019 của Tỉnh ủy Hà Tĩnh về trách nhiệm nêu gương của cán bộ, đảng viên, trước hết là Ủy viên Ban Thường vụ Tỉnh ủy, Ủy viên Ban Chấp hành Đảng bộ tỉnh và cán bộ chủ chốt các ngành, các cấp. Chuyên đề học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh năm 2019 về xây dựng ý thức tôn trọng nhân dân, phát huy dân chủ, chăm lo đời sống nhân dân.

· Xây dựng đạo đức công vụ của cán bộ, giáo viên và văn hóa ứng xử trong trường học.

· Công tác giáo dục truyền thống, giáo dục kỹ năng sống cho học sinh - Thực trạng, kỹ năng, nghiệp vụ và giải pháp trong thời gian tới.

· Thông tin tình hình thời sự trong nước, quốc tế; những vấn đề kinh tế - xã hội nổi bật của tỉnh và các địa phương 6 tháng đầu năm 2019.

1.2. Nội dung bồi dưỡng bắt buộc 2: 30 tiết/năm học
· Các nội dung đáp ứng yêu cầu thực hiện nhiệm vụ năm học 2019 - 2020 theo hướng dẫn của Sở Giáo dục và Đào tạo đối với các cấp học mầm non, phổ thông.

· Các nội dung đáp ứng yêu cầu đổi mới giáo dục của ngành ở từng cấp học; chú trọng công tác bồi dưỡng theo hướng tiếp cận Chương trình giáo dục phổ thông và sách giáo khoa mới.

    1.3. Nội dung bồi dưỡng 3 (60 tiết/năm học).

Giáo viên tự lựa chọn (có sự định hướng của Tổ chuyên môn) và được thực hiện đăng ký ngay từ đầu năm học để tự bồi dưỡng. 

Các Môđun cần phải bồi dưỡng: Chương trình BDTX giáo viên THCS (Ban hành kèm theo Thông tư số 31/2011/TT-BGDĐT ngày 08/8/2011 của Bộ Giáo dục và Đào tạo);

Khai thác tài liệu: http://taphuan.moet.gov.vn - Chuyên mục giáo dục và đào tạo - Nhà giáo và cán bộ quản lý giáo dục.

Ngoài ra, người học có thể khai thác các nguồn tài liệu từ nhiều kênh khác nhau (tài liệu của Bộ GDĐT, các tạp chí....) để phục vụ công tác bồi dưỡng.
           Cán bộ quản lý lựa chọn và đăng ký, cụ thể: các môđun trong Chương trình bồi dưỡng thường xuyên cán bộ quản lý trường trung học cơ sở, trường trung học phổ thông và trường phổ thông có nhiều cấp học (Ban hành kèm theo Thông tư số 27/2015/TT-BGD ĐT ngày 30/10/2015 của Bộ Giáo dục và Đào tạo). 

Ngoài các nội dung bồi dưỡng trên, trường thường xuyên cập nhật bổ sung các nội dung bồi dưỡng phù hợp, bổ trợ cho chuyên môn, công tác quản lý; CBQL, GV cần chủ động trong công tác tự bồi dưỡng để nâng cao trình độ chuyên môn, năng lực quản lý cho bản thân để hoàn thành kế hoạch BDTX theo thời gian quy định.
    IV. XẾP LOẠI BDTX:

Tổ chức đánh giá,  gửi kết quả về phòng Giáo dục và Đào tạo thị xã Kỳ

 Anh cấp giấy chứng nhận hoàn thành kế hoạch BDTX cho CBQL, GV một cách nghiêm túc, đúng quy chế. 

IV.  TIẾN ĐỘ THỰC HIỆN:
   1.  Thời gian triển khai:
*Tháng 9/2019: 

 - xây dựng kế hoạch BDTX năm học 2019-2020. 
 - Tự học, tự bồi dưỡng.

* Từ tháng 9/2019 đến tháng 3/2020:

Kết hợp giữa tự học của cá nhân và tổ chức học tập trung theo đơn vị tổ và toàn trường.
* Tháng 4/2020: 

Các tổ chấm hồ sơ BDTX, Bài thu hoạch, tổ chức đánh giá kết quả bồi dưỡng của GV nộp kết quả về trường qua đồng chí Lê Đăng Năm, Phó hiệu trưởng.

* Tháng 5/2020: 

Nhà trường tổ chức đánh giá xếp loại BDTX.

2. Báo cáo: 

 Báo cáo kết quả xếp loại BDTX năm học 2019-2020 của từng cá nhân CBQL, giáo viên về Phòng GD&ĐT.
Nơi nhận:                                                                                                      KT. HIỆU TRƯỞNG 
   

- Phòng GD&ĐT;





                     PHÓ HIỆU TRƯỞNG
- Lưu: VT. 

- Tổ chuyên môn;







                       Lê Đăng Năm 
